



## **В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проведена коллегия, на которой подведены итоги работы за 1 полугодие 2018 года**

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проведена коллегия, на которой подведены итоги работы за 1 полугодие 2018 года.

В 1 полугодии 2018 года деятельность следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области (далее – следственное управление) была направлена на обеспечение эффективного раскрытия и расследования преступлений, защиту прав и свобод граждан от преступных посягательств.

В истекшем полугодии в Челябинской области наметилась тенденция к снижению на 5,1% общего количества зарегистрированных преступлений (31621), в том числе на 4,7 % тяжких и особо тяжких (7414).

При этом, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года (далее – АППГ) за 6 месяцев текущего года отмечается снижение на 2% убийств и покушений на убийство, 16,1% преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ, возросло на 2,9% и 14,7% количество фактов изнасилований и совершения насильственных действий сексуального характера соответственно.

Возросло на 34,1% количество возбужденных дел о коррупционных преступлениях – 503 (АППГ – 375), на 77% возросло количество направленных в суд дел о налоговых преступлениях.

В суд с постановлением о возбуждении перед судом ходатайства о прекращении уголовного дела (преследования) и назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в порядке ч.2 ст.446.2 УПК РФ направлено уголовных дел на 350 % больше -157 (АППГ – 35).

С учетом изложенного, в целях совершенствования деятельности следственного управления, руководителям отделов аппарата и территориальных следственных отделов следственного управления указано на необходимость обеспечения эффективное исполнение поставленных перед следственным управлением на 2018 год задач, обратив особое внимание на повышение



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

качества и эффективности расследования уголовных дел и рассмотрения сообщений о преступлениях, в том числе по фактам невыплаты заработной платы, преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, совершенствование межведомственного взаимодействия по выявлению и расследованию коррупционных и должностных преступлений.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

10.08.2018

*10 Августа 2018*

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1247734>